
Orkestar Youth Orchestra Alpe Adria oduševio na koncertu u 

Musikvereinu u Grazu 
25.6.2025. 

 

 

Simbolično nazvan Konzert für Jugend und Frieden, koncert orkestra Youth 

Orchestra Alpe Adria sačinjen od mladih talentiranih učenika i studenta s Alpe – 

Jadran područja održan je jučer u prostorima Musikvereina u Grazu, a organizatori 

su ga posvetili bivšem gradonačelniku Alfredu Stinglu i svima onima koji su pogođeni 

masakrom u Grazu. 

 

Glazba koja spaja i pobjeđuje sve granice najbolji je opis ovog projekta nastalog 

prošle godine na inicijativu Konzervatorija Johan Josef Fuchs iz Graza, koji je uz 

potporu Musikvereina Graz, okupio mlade talente iz Austrije, Slovenije, Hrvatske, 

Italije, Francuske i Mađarske u jedinstveni simfonijski orkestar koji su pod 

dirigentskom palicom eminentne Ukrajinske dirigentice, Oksane Lyniv izveli program 

na kojem su bila djela G. Verdija, P. I. Čajkovskog i skladba Mariie Khodakivske, 

skladana upravo za ovu prigodu. 

 



Konservatorij za glasbo in balet Ljubljana, Glasbena šola Koper, Glazbena škola 

Szombathely, Istituto per L’Educazione Musicale in Lingua Tedesca e Ladina iz 

Brunecka, The Conservatoire Pierre Cochereau à rayonnement régional de Nice i 

Glazbena škola u Varaždinu, točnije njihovi učenici, dobili su priliku sudjelovati u 

ovom hvalevrijednom projektu kojim se promiče međunarodna suradnja glazbenih 

institucija. Nakon što su prošli nekoliko krugova audicije, učenici su od prošle srijede 

boravili u Grazu na probama, a nakon ovog prvog koncerta slijedi im još koncert u 

Ljubljani 25. lipnja. Priliku da sudjeluju u ovom projektu od učenika Glazbene škole u 

Varaždinu dobili su Patricija Percl, na trombonu, Jakov Maltar na trubi i Marsel 

Antolović na kontrabasu, a orkestru se je pridružio i bivši učenik Glazbene škole u 

Varaždinu, Vid Ilčić, student viole na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. 

 

„Iznimno mi je drago što su učenici Glazbene škole u Varaždinu i ove godine dobili 

priliku sudjelovati u ovom iznimnom međunarodnom projektu, koji je još jednom 

pokazao da svijet klasične glazbe ne živi samo od svojih djela nego i zahvaljujući 

interpretima i koncertima, a upravo su talentirani mladi glazbenici oni koji 

promoviraju ovu vrstu glazbe„ istaknuo je ravnatelj Glazbene škole u Varaždinu 

Davor Matačić, koji je sa svojim suradnicima prisustvovao koncertu. Koncertu je 

nazočio i župan Varaždinske županije, osnivač varaždinske Glazbene škole, Anđelko 

Stričak. Varaždinski je župan naglasio kako mu je iznimno zadovoljstvo što je 

prisustvovao ovom koncertu te što se još jedno pokazala važnost međusobne 

povezanosti i suradnje između međunarodnih institucija. Župan Stričak naglasio je 

kako je ova suradnja dokaz izvrsnosti naše Glazbene škole i veliko priznanje jer je 

kao jedina hrvatska glazbena škola pozvana da se uključi u ovaj projekt. 

 

- Čestitam učenicima i mentorima Glazbene škole u Varaždinu na još jednom 

sjajnom nastupu kojeg su upriličili  zajedno s ostalim partnerskima školama. 

Varaždinska županija se ponosni radom, aktivnostima i svim postignutim  uspjesima 

škole, a svi nastupi, osvojene medalje i nagrade učenika i profesora Glazbene škole 

potvrđuju da se radi o vrhunskoj glazbenoj instituciji koja je u malo manje od 200 

godina postojanja iznjedrila veliki broj glazbenih talenata i virtuoza. -rekao je župan 

Stričak. 















  

 

 


